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Конспект досуговой деятельности по формированию основ финансовой 
грамотности с использованием театрализации в старшей группе 
«Приключения Мухи-Цокотухи»
Возрастная группа: старшая (5-6 лет).
Цель: формирование у детей старшего дошкольного возраста первичных 
экономических представлений, вызвать интерес к театральной деятельности; 
создать теплую, доброжелательную атмосферу взаимодействия с детьми. 
Задачи.
Образовательные:
- применять первичные экономические знания на практике;
- продолжать учить детей решать проблемные ситуации, аргументируя свои 
ответы;
- расширять и активизировать словарный запас дошкольников;
- расширять представления о профессиях, соотносить орудия труда, называя 
соответствующие профессии;
- закреплять умение классифицировать предметы по определённым 
признакам;



Развивающие:
- развивать познавательный интерес к основам финансовой грамотности;
- развивать память, мышление, воображение;
 - расширять представление о труде, его роли и значимости в жизни человека.
Воспитывающие:
 - воспитывать социально-нравственные качества личности: бережливость, 
трудолюбие, желание учиться, умение планировать свою деятельность;
- воспитывать финансовую культуру;
- воспитывать всестороннему развитию личности.
Виды детской активности: игровая, двигательная, коммуникативная, 
познавательно-исследовательская.
Формы реализации детских видов деятельности: игра на установление 
положительного эмоционального настроя, дидактическая игра:
«Назови профессию», физминутка, беседа, просмотр театрализованного 
представления по сказке «Муха-Цокотуха», решение проблемной ситуации. 
Формы организации: групповая, подгрупповая, индивидуальная. 
Предварительная работа: знакомство с профессиями, предметами труда, 
руководство педагогом сюжетно-ролевыми играми «Магазин», «Кафе», 
изготовление кошельков из бумаги.
Оборудование: шапочки -маски Мухи-Цокотухи и Муравья, Пчелы, 
картинки -профессий, копейка, муляжи овощей, фруктов, хлебобулочные 
изделия, и т.д.
                    Ход НОД:
Воспитатель. Дети, а вы любите сказки?
Воспитатель. Да, в сказке можно встретиться с чудесами и волшебством,
невероятными событиями и интересными героями. Сегодня мы отправимся с 
вами в сказку. 
фонограмма МУЗЫКИ
Наша жизнь скучна без сказки.
Дорог день, как целый год.
Всех добрей и ярче краски,
Если сказка к нам придет!
Всем знакома сказка про Муху - Красавицу-Цокотуху.
Дарим от ребят-дошколят Эту сказку на новый лад!
Вед: (воспитатель)
Муха, Муха-Цокотуха Позолоченное брюхо.
Муха по полю пошла 
И вдруг, денежку нашла.
Кто монетку потерял?



Об этом никто не знал.
Боязно монетку взять 
Да и жалко оставлять.
Села Муха на пенёк 
Замечталася чуток...
Муха. Кому монетку возвращать?
Некому денежку отдавать 
Что же мне купить такое?
Может быть авто крутое?
Вед: Стала думать она, гадать,
Где побольше денег взять.
Прилетела к мухе. Бабушка пчела.
Говорила мухе. Мудрые слова.
Пчела: Лучше деньги ты не трать,
А пойди- ка лучше в банк,
Под проценты положи 
И доходы получи.
Ведущий: Муха денежки взяла 
В банк скорее понесла.
Выбрала отличный вклад,
Получила целый клад!
Прилетел потом комар 
И совет ей дельный дал.
Комар: А теперь свои ты деньги 
В дело нужное вложи,
Дивиденды получи 
Самовар надо купить.
Ну и чайную открыть!
Что и прибыль обеспечит 
Ну и жизнь не покалечит!
Будет бизнес процветать 
И финансы умножать 
Ты открой в лесу кофе,
Где встречаться будут все!
Ведущий: Скажите, как заработать деньги?
Как называется основное дело,
которому человек учился и потом стал работать?
Ведущий: Правильно, профессия. Расскажем Мухе, какие бывают 
профессии.



Проводится дидактическая игра «Назови профессию»
(Воспитатель обращает внимание детей на сундучок.
Раскрывает сундучок, находит в нём предметы труда.
Предлагает детям соотнести орудия труда с профессией, к которой они 
относятся.)
Ведущий: Муха наша умница-разумница 
Все советы приняла.
Мы знаем, как Муха-Цокотуха любила встречать гостей.
Решила она открыть лесное кафе,
Где встречаться будут все.
Отыскала мастеров,
Тараканов и жуков 
Поляночку нашла,
И кафе там возвела.
Ведущий: Поможем Мухе-Цокотухе построить кафе.
Проводится физминутка «Строители»
1,2, 3, 4, 5 (Руки на пояс, повороты вправо, влево)
Дом большой, высокий строим. (Встаём на носочки, тянемся руками вверх) 
Окна ставим, крышу кроем («Рисуем» окно, показываем крышу)
Вот какой красивый дом! (Показываем жестом «класс!»)
Будет Мухе уютно в нём! (Хлопаем в ладоши)
Ведущий: Пошла муха на базар и глядит там на товар!
Торговцы:
1 Платки настоящие, для всех подходящие,
Узорами крашены-берите, будут вашими!
Налетай, выбирай, десять платков покупай!
2 Посмотрите с огорода
Подарила нам природа
Много вкусных овощей 
И для супа и для щей!
З Яблочки садовые,
Яблочки медовые!
Грушевые, "Ананас"
Набирайте про запас
4 Уважаемая публика,
Купите у нас бублики!
Покупайте калачи!
С пылу, с жару, из печи!
5 Утки, гуси, петухи!



Есть и рыба для ухи!
Курочки-несушки,
Красивые пестушки!
А к утру снесут яичко,
Домашние ваши птички.
Замечательный омлет,
Будет завтра на обед!
Муха: Я ходила на базар,
Там искала самовар.
Но его на рынке нету – 
Закажу по интернету.
Подбегает к компьютеру, имитирует набор текста на клавиатуре. 
1 ребенок.
Здравствуй, Муха-Цокотуха,
Позолоченное брюхо.
Привезли мы ваш заказ 
И хотим поздравить вас.
2ребенок.
Полюбуйтесь, вот какой:
Весь блестящий, расписной,
Обойди хоть целый свет -
Самовара лучше нет!
Муха. Ой, и правда, просто класс,
Отвести не можем глаз.
1 ребенок.
Распишись и получай,
Пригласи и нас на чай.
Трудно в офисе служить,
Чаю некогда попить.
Муха: Я открыла ресторан 
И купила самовар,
Всем друзьям без промедленья 
Разошлю я приглашенья. 
Ведущий: Все козявки и букашки 
Приглашение получили.
Муха. И сейчас ко мне нагрянет 
Вся букашечья семья,
Вот придут мои друзья, 
Буду очень рада я.



Ведущий: Вся букашечья семья 
Вечерком к ней приходили, 
Чудно время проводили!
Комар: Наша Муха хороша 
Очень добрая душа 
Любим в гости к ней ходить 
Чай из самовара пить.


